

„Vakcína proti covidu je nebezpečná a neúčinná“! Žaloba podána na Pfizer u Nejvyššího soudu Jižní Afriky!

infokuryr.cz/n/2023/04/01/vakcina-proti-covidu-je-nebezpecna-a-neucinna-zaloba-podana-na-pfizer-u-nejvyssiho-soudu-jizni-afriky

kuryr

1. dubna 2023



Britsko-indický lékař podporuje právní přezkum vakcíny COVID u Nejvyššího soudu Jižní Afriky

AKTUÁLNÍ NOVINKY: „Nebezpečné a neúčinné“ Pfizer jde k soudu! „V přelomovém případě s globálními dopady, který byl podán u Nejvyššího soudu v Pretorii v Jižní Africe, mezinárodní vědci a lídři z oblasti medicíny vyzvali k urychlenému soudnímu přezkoumání produktů vakcíny Pfizer mRNA Covid, které jsou považovány za nebezpečné a neúčinné.“ Podařilo se nám to ! Žádný ústup, žádná kapitulace

HUGE BREAKING NEWS:

‘Unsafe and ineffective’

Pfizer are going to court!

‘In a landmark case with global ramifications, filed the high court of Pretoria, South Africa, International scientists & leading medical professionals have demanded urgent
<https://t.co/IMvpNkgfxO...> [pic.twitter.com/8JBZnvXRQQ](https://t.co/8JBZnvXRQQ)

— Dr Aseem Malhotra (@DrAseemMalhotra) March 30, 2023

Přední britský kardiolog indického původu Aseem Malhotra patří do skupiny mezinárodních odborníků, kteří se obrátili na Nejvyšší soud Jižní Afriky s požadavkem naléhavého soudního přezkumu vakcín Pfizer mRNA-COVID, které by podle něj mohly být „škodlivé“.

Právníci zastupující lidskoprávní skupinu Freedom Alliance of South Africa (FASA) uvedli, že stížnost byla podána v pondělí k Nejvyššímu soudu Jižní Afriky, Gauteng Division, Pretoria, spolu s analýzou skutečných dat, která údajně ukazuje souvislost s nárůstem úmrtí z příčin COVID i jiných než COVID u očkovaných ve srovnání s neočkovanými.

FASA se obrátila na soud, aby přezkoumal a zrušil schválení očkovacích produktů Pfizer s tím, že schválení bylo „protizákonné“.

Pokud by žaloba uspěla, mohlo by to mít za následek stažení vakcín mRNA COVID z jihoafrického trhu a také by to mělo globální důsledky.

“Po kritickém přezkoumání literatury a dat studie Pfizer jsou důkazy jasné,” řekl Malhotra.

“Pro drtivou většinu lidí je COVID mRNA vakcína Pfizer výrazně více škodlivá než prospěšná a pravděpodobně nikdy neměla být schválena pro podání jedinému člověku,” řekl Malhotra, který sám dostal dvě dávky vakcíny Pfizer a nyní podporuje zobrazení.

„Považuji za alarmující, že místní regulační orgány za těchto okolností podporují očkování malých dětí. Podle mého názoru by mělo být uvedení vakcín Pfizer zastaveno, dokud nebude plně vyšetřeno, jak k této velké chybě došlo. Je to bezpochyby zodpovědný a etický krok,“ řekl.

Na případ FASA, jeden z prvních svého druhu, bude dohlížet právnička Erin-Dianne Richards, jejímž poradcem je Daniel Eloff z Hurter Spies Incorporated v Jižní Africe, a bude podporován předními lékařskými a vědeckými odborníky z celého světa.

Malhotra, jeden z podporovatelů, věří, že případ je „fakticky, lékařsky a vědecky podložený“.

Dr Herman Edeling, neurochirurg s více než 40 lety zkušeností, v čestném prohlášení uvádí, že vakcína mRNA podávaná v Jižní Africe jako Comirnaty „neměla být nikdy nazývána „bezpečnou“ a „účinnou“.

„Přihlašovatelé v tomto podání žádají společnost Pfizer o vysvětlení jejich chování; vyzývají jihoafrické regulační orgány a vládu, aby pohnaly společnost Pfizer k odpovědnosti a jednaly v nejlepším zájmu jihoafrické veřejnosti, a pokorně žádají tento Ctihodný soud, aby jim pomohl při prosazování těchto požadavků v zájmu zdraví Jihoafrické republiky. veřejnost.“ takže Edeling.

Oznámení o přihlášce bylo registrováno jihoafrickým soudním rejstříkem v pondělí a FASA doufá, že oznámí datum slyšení v pravý čas.

Tiskové oddělení společnosti Pfizer bylo kontaktováno s žádostí o vyjádření a tento vývoj zatím nekomentovalo.

ZDROJ

PRO

Strana Právo Respekt Odbornost
Vás zve na setkání

s JUDr. Jindřichem Rajchlem

Dne: 4.dubna 2023 v 17 hodin

Místo: Domov pro seniory Severní terasa,
V Klidu 3133/12, Ústí nad Labem

Vstupné dobrovolné.

Budte PRO!

www.stranapro.cz

